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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ!!! 

 
 

 Μόνο αδιαφορία και περιφρόνηση μπορεί να διακατέχει την Δημοτική Αρχή 

του Δήμου Φυλής αν αναλογιστούμε την στάση που τηρεί στο ζήτημα του σοβαρού 

εργατικού ατυχήματος συναδέλφου-συμβασιούχου που είχε ως αποτέλεσμα τον 

σοβαρό τραυματισμό του (νοσηλεύεται στην εντατική του Θριασίου φέροντας σοβαρό 

τραύμα στο κεφάλι). 

Αναμέναμε μία δήλωση εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής για τον σοβαρό 

τραυματισμό του συναδέλφου-συμβασιούχου, αλλά μάταια! 

Η σιωπή των αρμοδίων και η προφανής απόπειρα συγκάλυψης του 

ατυχήματος δημιουργεί εύλογα ερωτήματα όχι μόνο για την τήρηση των 

προβλεπόμενων Μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας αλλά για την πλημμελή τήρηση της 

νομιμότητας. Δεν είναι παράξενο αν αναλογιστεί κανείς πως ο συνάδελφος δεν είναι 

καν εργάτης καθαριότητας αλλά εργάτης πρασίνου!!! 

Είναι εγκληματικό, μετά τα πολλά ατυχήματα που έχουν συμβεί η Δημοτική 

Αρχή του Δήμου Φυλής να «ανεβάζει» στο απορριμματοφόρο 60χρόνο περιστασιακά 

εργαζόμενο, ενώ γνωρίζει με τον πιο επίσημο τρόπο πως… ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ!!! 

Καλούμε την Δημοτική Αρχή Δήμου Φυλής να πάψει να κρύβεται και να 

αναλάβει τις ευθύνες της. 

Καλούμε το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.) να διερευνήσει άμεσα 

όχι μόνο τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε το «ατύχημα» αλλά συνολικά εάν 

τηρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις και τα Μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας 

διενεργώντας επιτόπιο έλεγχο. 

Εφιστούμε την προσοχή στους Συλλόγους-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να 

καταγγέλλουν άμεσα και να μην ολιγωρούν, ενημερώνοντας όχι μόνο τις αρμόδιες 

υπηρεσίες αλλά και την Ομοσπονδία για κάθε περίπτωση εργατικού ατυχήματος, 

συνεισφέροντας έτσι στην βελτίωση των συνθηκών εργασίας των εργαζομένων και στη 

μη συγκάλυψη αντίστοιχων φαινομένων. Σε διαφορετική περίπτωση, θα αρκούμαστε 

στον άχαρο ρόλο «καταγραφής ατυχημάτων» που συνεχώς θα αυξάνονται. 



Δυστυχώς για μια ακόμη φορά είμαστε αναγκασμένοι να μετράμε «πληγές και 

απώλειες» στο βωμό της εντατικοποίησης της εργασίας λόγω της μεγάλης έλλειψης 

προσωπικού, της ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων, της εγκληματικής 

αδιαφορίας, της υπερεκμετάλλευσης εργαζομένων. ΑΝΑΡΩΤΙΩΜΑΣΤΕ… ΩΣ 

ΠΟΤΕ; 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                         Βασίλης Πετρόπουλος 

 


